



Od: Vokounova Katerina - Obec Vestec <katerina.vokounova@vestec.cz>
Odesláno: pondělí 10. února 2025 18:01
Komu:
Předmět: RE: Žádost o poskytnutí infoemace podle zákona 106/1999 Sb._Doložení prověřování stavu znečištěných vod ihned po zjištění - odpověď

Vážená paní

v návaznosti na Vaši žádost o upřesnění informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ze dne 10. 01. 2025 č.j. 00098/2025/OU (viz následující e-mail) poskytnuté v předchozí odpovědi Vám sdělujeme následující podrobnosti:

1) Kdo konkrétně prověřoval stav vod v obci Vestec?

Monitoring stavu potoka probíhá v rámci běžné činnosti pracovníků obce a Technických služeb Vestec. Kontroly prováděli zejména zaměstnanci Technických služeb, kteří v oblasti pravidelně působí, a dále zástupci vedení obce, kteří se problematikou ochrany životního prostředí průběžně zabývají. Jednalo se o vizuální kontroly, prováděné nepravidelně, především při prověřování dalších souvisejících podnětů nebo při kontrolách stavu okolní infrastruktury.

2) Existuje zápis z provedeného šetření?

Vzhledem k charakteru prováděných kontrol nebylo považováno za nutné pořizovat formální zápis. Kontroly probíhaly v rámci běžného výkonu správy veřejných prostranství a vodních toků v obci. Protože při nich nebylo zjištěno žádné znečištění ani jiný mimořádný stav, nebyl k těmto vizuálním kontrolám pořizován protokol či úřední záznam.

Jak již bylo uvedeno v předchozí odpovědi, obec neevidovala žádnou oficiální stížnost na znečištění vody a na základě provedených šetření nezaznamenala žádné zjevné známky znečištění, které by vyžadovaly další řešení. Namátkové kontroly rovněž neprokázaly žádné opakované znečištění, což podporuje závěr, že šlo o ojedinělý jev, pravděpodobně dočasného charakteru.

Obec Vestec nadále věnuje ochraně životního prostředí a kvalitě vod v katastru obce odpovídající pozornost a v případě jakýchkoliv podnětů je připravena provést další kontrolu.

S úctou

René Tůma
Místostarosta

Ing. Kateřina Vokounová

tajemnice

(pověřena vyřizováním žádostí dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím)

tel.: 313 035 506

mob.: 724 090 907



Obecní úřad Vestec
Vestecká 3, 252 50 Vestec
tel.: 313 035 501
e-mail: podatelna@vestec.cz, <http://www.vestec.cz>



Obec Vestec
Vestecká 3, 252 50 Vestec
tel.: 313 035 501
e-mail: podatelna@vestec.cz,
<http://www.vestec.cz>

From:

Sent: Friday, January 10, 2025 10:01 PM

To: podatelna@vestec.cz

Subject: Žádost o poskytnutí informace podle zákona 106/1999 Sb._Doložení prověřování stavu znečištěných vod ihned po zjištění

Dobrý den,

ráda bych požádala o upřesnění informace, poskytnuté povinným subjektem OÚ Vestec níže v části "Stav prověřený obcí po obdržení zprávy":

1. **jací konkrétní zástupci obce stav prověřovali?**
2. **zda existuje zápis z uváděného šetření, pokud ano, ráda bych požádala o jeho poskytnutí**

Informaci lze zaslat e-mailem

S pozdravem

Dne 10.01.2025 v 14:22 Vokounova Katerina - Obec Vestec napsal(a):

Vážená paní

v návaznosti na Vaši žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ze dne 16. 12. 2024 č.j. 04763/2024/OU (viz následující e-mail) Vám poskytujeme následující informace týkající se zjištěného znečištění vod zmíněného v analytické části dokumentace „Zelená páteř obce Vestec“, vypracované doc. Ing. Klárou Salzman, Ph.D.

Stav prověřený obcí po obdržení zprávy

Zpráva paní doc. Ing. Kláry Salzman zmiňuje lokální znečištění v jedné z analytických částí. Na základě této zprávy zástupci obce ihned stav prověřili a nezaznamenali žádné znečištění, které by odpovídalo uvedeným zjištěním. Po obdržení zprávy nebyla obci doručena žádná oficiální stížnost ani podnět týkající se znečištění zmíněného potoka.

Dlouhodobý monitoring

Obec v této lokalitě provedla opakované namátkové kontroly kvality vody. Tyto kontroly nezjistily přítomnost žádného viditelného či měřitelného znečištění, a to ani bezprostředně po vydání zprávy, ani v následujícím období. Z dostupných dat vyplývá, že se s největší pravděpodobností jednalo o jednorázovou a lokálně omezenou událost, k níž došlo právě v době zpracování dokumentace. Tento incident neměl dle dostupných informací žádné dlouhodobější nebo závažné dopady na životní prostředí.

Komunikace s vlastníky či státní správou